

Jogszabálytervezet/jogszabály címe	A társadalmi egyeztetés formájának megnevezése	Véleményezési határidő	Leggyakrabban előforduló, tartalmilag összefüggő, valamint szakmailag jelentősebb észrevételek rövid ismertetése	Az elutasított vélemények szakmai indoka	Az elutasított észrevételek jogi indoklása	Természetes és jogi személy véleményezők felsorolása, kivéve, aki a véleménye megadása során kifejezetten tiltakozott a nevének közzététele ellen.
az ESG tanácsadókat oktató intézményként történő akkreditálás követelményrendszeréről, az akkreditált oktató intézményeket tartalmazó nyilvántartás vezetésére vonatkozó részletes eljárási szabályokról, valamint az ESG tanácsadói képzésről, továbbá a képzés és a vizsga díjáról szóló NGM rendelet tervezete	általános egyeztetés	2024. augusztus 3.	Felsőoktatási intézmény mellett felnőttképző intézmény is képezhesen ESG tanácsadókat.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Green Business Academy Kft., Bankárképző, Stradamus Zrt., Magyar Környezettudatos Építés Egyesülete
az ESG tanácsadókat oktató intézményként történő akkreditálás követelményrendszeréről, az akkreditált oktató intézményeket tartalmazó nyilvántartás vezetésére vonatkozó részletes eljárási szabályokról, valamint az ESG tanácsadói képzésről, továbbá a képzés és a vizsga díjáról szóló NGM rendelet tervezete	általános egyeztetés	2024. augusztus 3.	Az ESG tanácsadó képzés részismereti képzés mellett szakirányú továbbképzésként is legyen szervezhető. Részismereti képzés helyett posztgraduális szakirányú képzésként vagy felsőoktatási intézmény által indítható felnőttképzésként legyen oktatható az ESG tanácsadói képzés.			Nemzeti Közszolgálati Egyetem, Szegedi Tudományegyetem
az ESG tanácsadókat oktató intézményként történő akkreditálás követelményrendszeréről, az akkreditált oktató intézményeket tartalmazó nyilvántartás vezetésére vonatkozó részletes eljárási szabályokról, valamint az ESG tanácsadói képzésről, továbbá a képzés és a vizsga díjáról szóló NGM rendelet tervezete	általános egyeztetés	2024. augusztus 3.	Az ESG tanácsadó képzés speciális feltételeinél az ESG tanácsadói képzés elvégzésére lehetőséget adó alapképzések kerüljenek kiegészítésre az államtudományi, bölcsészeti, informatikai képzési területtel.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Túlmutat a szabályozás keretein	Nemzeti Közszolgálati Egyetem, Seregi Szabina, Széchenyi István Egyetem
az ESG tanácsadókat oktató intézményként történő akkreditálás követelményrendszeréről, az akkreditált oktató intézményeket tartalmazó nyilvántartás vezetésére vonatkozó részletes eljárási szabályokról, valamint az ESG tanácsadói képzésről, továbbá a képzés és a vizsga díjáról szóló NGM rendelet tervezete	általános egyeztetés	2024. augusztus 3.	A kötelezően előírt minimum 100 órás jelenléti képzési óraszám és az egy hónapos szakmai gyakorlat időtartama kerüljön csökkentésre. A szakmai gyakorlat kerüljön törlésre.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Green Business Academy Kft., Szegedi Tudományegyetem

<p>az ESG tanácsadókat oktató intézményként történő akkreditálás követelményrendszeréről, az akkreditált oktató intézményeket tartalmazó nyilvántartás vezetésére vonatkozó részletes eljárási szabályokról, valamint az ESG tanácsadói képzésről, továbbá a képzés és a vizsga díjáról szóló NGM rendelet tervezete</p>	<p>általános egyeztetés</p>	<p>2024. augusztus 3.</p>	<p>Jobban átgondolt képzési tematika és a minimum megszabott óraszámok mellett javasolt a tematika általános arányainak megkövetelése a teljes órázámban. Legalább az ESG három nagy alapterülete szerint javasolt szétbontani a képzést és az akkreditációt.</p>	<p>A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított</p>	<p>A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal</p>	<p>Környezetvédelmi Szolgáltatók és Gyártók Szövetsége</p>
<p>az ESG tanácsadókat oktató intézményként történő akkreditálás követelményrendszeréről, az akkreditált oktató intézményeket tartalmazó nyilvántartás vezetésére vonatkozó részletes eljárási szabályokról, valamint az ESG tanácsadói képzésről, továbbá a képzés és a vizsga díjáról szóló NGM rendelet tervezete</p>	<p>általános egyeztetés</p>	<p>2024. augusztus 3.</p>	<p>A képzési tematikában a felsorolt témakörök rögzíteni szükséges, hogy az egyes témakörök esetében ténylegesen milyen szakmai tartalom lenne elvárt. A minimumkövetelményei között nem jelennek meg a korábban a digitális ismeretek.</p>	<p>A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított</p>	<p>A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal</p>	<p>Széchenyi István Egyetem</p>
<p>az ESG tanácsadókat oktató intézményként történő akkreditálás követelményrendszeréről, az akkreditált oktató intézményeket tartalmazó nyilvántartás vezetésére vonatkozó részletes eljárási szabályokról, valamint az ESG tanácsadói képzésről, továbbá a képzés és a vizsga díjáról szóló NGM rendelet tervezete</p>	<p>általános egyeztetés</p>	<p>2024. augusztus 3.</p>	<p>Javasolt a rendeletben szabályozni, hogy azon hazai felsőoktatási képzésben indított ESG tematikájú szakok esetében, melyek jelentős mértékben megfelelnek a rendelet követelményeinek, hogyan lehetséges az átjárhatóság (pl. esetlegesen hiányzó ismeretek megszerzése célzott szakismereti képzések révén, különbözeti vizsgával stb.).</p>	<p>A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított</p>	<p>A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal</p>	<p>Széchenyi István Egyetem</p>
<p>az ESG tanácsadókat oktató intézményként történő akkreditálás követelményrendszeréről, az akkreditált oktató intézményeket tartalmazó nyilvántartás vezetésére vonatkozó részletes eljárási szabályokról, valamint az ESG tanácsadói képzésről, továbbá a képzés és a vizsga díjáról szóló NGM rendelet tervezete</p>	<p>általános egyeztetés</p>	<p>2024. augusztus 3.</p>	<p>Egyes témák feldolgozására biztosított időkeret nagyon alacsony, pl. taxonómia, ESRS szabványrendszer, kettős lényegesség. Hiányzik a környezetgazdaságtan és az ökológia az alapismeretek közül.</p>	<p>A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított</p>	<p>A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal</p>	<p>Magyar Környezettudatos Építés Egyesülete</p>